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平成 29 年第 5 回 経済建設委員会会議録 

 

平成 29 年９月 29 日 

第２委員会室 

開  会： 午後１時 32 分 

 

委 員 長 千藤 安雄 

副委員長 近藤 純二 

２番委員 佐々木 透、３番委員 橋本 平紀、４番委員 安藤 直実、５番委員 荒田 雅晴 

 

 

委員長   ；お疲れ様です。ただ今から平成 29 年第５回経済建設委員会を開会いたします。なお、

本日の会議に他公務のため、教育長 大畑雅幸君から欠席する旨の届け出がありまし

たので、ご了承願います。それでは議題に入りますが、各議案の内容は本会議におい

て詳細説明まで受けておりますので、直ちに委員の質疑、それに対する答弁、討論、

採決という順序で進めさせていただきます。なお、発言につきましては、委員長の許

可を得て、必ずマイクのスイッチが入っていること、マイクが口元にあることを確認

してから、お願いします。 

   

委員長   ；それでは「議第８０号 平成２９年度恵那市一般会計補正予算（第３号）（歳入歳出

所管部分）」を議題といたします。 

それでは本件に対する質疑を行います。ご質疑はありませんか。 

４番委員。 

４番委員  ；予算資料の事業名のところを見ますと、道路橋りょう災害復旧費と河川災害復旧費の

ところに応急処理委託という表現がありますが、これは応急にやってその後また本格

的にやるという事なのか、その点についてお尋ねしたいということと、もう一点が農

地の災害ということなので、できるだけ早く復旧させてあげたいなという気持ちです

けど、いつ頃復旧するかなどの期限ですとか、早めにできるのか、その点についてお

尋ねします。 

委員長   ；建設部次長。 

建設部次長兼建設課長；最初の応急処理委託の件ですが、こちらは公共災害の箇所とそれ以外のところでござ

いますが、基本的には土砂崩れや風によって立木が倒れて道路を塞いでいるとか、そ

ういったものを撤去する委託費です。この委託費は撤去したら終わりということです。 

委員長   ；農政課長。 
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農政課長  ；災害の復旧につきましては、今後、国から査定官がおみえになりまして査定をされま

す。その後、お金が決定されますので、その後は速やかに年度内に終了ということを

目指して行っていますので、来年度の耕作には支障が無いような形で復旧したいと思

っておりますので、よろしくお願いいたします。 

委員長   ；他にありませんか。 

（「なし。」と呼ぶ者あり） 

委員長   ；ご質疑なしと認め、質疑を終結いたします。 

本件に対する討論はありませんか。 

（「なし。」と呼ぶ者あり） 

委員長   ；討論はありませんので、ただ今から採決を行います。 

「議第８０号 平成２９年度恵那市一般会計補正予算（第３号）（歳入歳出所管部

分）」は原案のとおり可決すべきものに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（全会一致） 

委員長   ；全会一致であります。よって、「議第８０号」は原案のとおり可決すべきものと決し

ました。 

 

委員長   ；以上で予定の議題をすべて終了しました。 

最後に、本会議における委員会審査結果報告書の作成については、正副委員長に一任

いただくことに、ご異議ありませんか。 

（異議なし） 

委員長   ；ありがとうございます。 

それではこれをもちまして、平成 29 年第５回経済建設委員会を閉会いたします。 

午後１時 36 分閉会 

 

 

恵那市議会委員会条例第 30 条の規定によりここに署名又は押印する。 

 

 

        恵那市議会 経済建設委員長  千 藤  安 雄 

 


